### 我省 2012 年普通高招 体育类省统考成绩公布

本报讯 记者昨天从省招生办获悉, 我省2012年普通高招体育类省统考成绩 现已公布。考生可以通过两种方式查询 自己的成绩。

登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn),点击"信息查询"栏目,进入"普通高招-艺术体育统考成绩查询",输入考生信息即可查询2012年体育省统考成绩。

登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),点击"数据中心"栏目进入"普通高招·研究生"中的艺术体育统考成绩查询,输入考生信息即可查询2012年体育省统考成绩。 记者 张竞昳

# 今年河南拟保送452名学子 60人有望直升北大清华

□记者 张竞昳

本报讯 省招生办昨天公示我省 2012年普通高等学校拟录取的保送生 名单,今年,全省共有452名优秀学子 拟被保送至59所大学,其中60人有望 直升北大清华。

名单显示,这452名优秀学子中,拟保送 北大26人,清华大学34人,浙江大学43人, 中国科技大学29人,上海交通大学20人,北京外国语大学20人。其中郑州市外国语学校共有220名学生榜上有名,占拟保送名单的近一半。

这452名学生分别为:省级优秀学生; 奥赛全国决赛三等奖(含)以上;奥赛(数学、物理、化学、生物和信息学)省赛区一等奖;全国青少年科技创新大赛;明天小小科学家;全国中小学电脑制作活动二等 奖(含)以上;国际科学与工程大奖赛或 国际环境科研项目奥赛获奖;外国语中学 优秀学生;南开大学数学试点班录取数学 联赛。

详细的名单信息,可登录河南招生考试信息 网 (http://www.heao.com.cn/main/html/) 查询

对公示结果有疑义,可拨打0371-68101517反映。

# 17所港澳高校在内地招生

招生模式有两种 提醒考生看清区别

□记者 张竞昳

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,今年共有17所港澳高校获准在内地招生。其中,香港高校有12所,分统招和单招两种模式;澳门5所高校全部单独招生。

#### 香港高校两种招生方式有区别

今年,12所在内地招生的香港高校,招生 模式分统招和单招两种。

香港中文大学、香港城市大学2所高校为 统招,即按照内地高校招生形式招生,由省招 生办统一公布招生计划、统一安排考生填报 志愿、统一实行远程网上录取。这两所学校 均参加提前批次录取。 香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育学院等10所招生院校单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。考生须参加普通高校招生全国统一考试,并按照香港高校的要求报名、参加学校单独组织的笔试和面试,由学校根据考生高考成绩和本校对考生的单考成绩录取新生,7月7日前结束录取工作。

凡被香港10所单独招生院校录取的考生,不再参加内地高校远程网上统一录取。各校的具体招生事宜,考生可登录相关高校网站查询。

#### 【特别提示】

香港浸会大学5月31日报名截止,6月30

日、7月1日在北京、上海及广州进行面试。

香港理工大学6月7日报名截止,某些专业会考虑安排申请人在6月中至下旬面试(一般以电话进行)。

香港科技大学,6月11日报名截止。考生可登录河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn/main/html/)查询招生相关情况。

#### 澳门高校全部单独招生,6月报名

今年在内地招生的澳门高校有5所,分别 是澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、 旅游学院、澳门镜湖护理学院。

单独招生院校,招生计划不分到省,考 生报名和咨询事宜由招生学校负责。参加 普通高校招生全国统一考试的考生可以报 考澳门高校,有意报考的考生于6月10日~30日登录澳门高校网站按要求直接向学校报名,高校依据考生高考成绩和本校相关要求录取新生。各校具体招生情况可登录澳门高等教育辅助办公室网站查询(http:www.gaes.gov.mo),该网址内提供澳门各高校网站链接。

### 【特别提示】

省招生办提醒考生和家长,报考香港、澳门特区高校,要结合考生本人学习成绩和家庭经济情况,以及能否适应港澳高校的学习和生活等,审慎决定。考生可查阅"教育部阳光高考信息平台"(网址 http://gaokao.chsi.com.cn/)主页(中下区域)"港澳高校招生"栏目,了解相关情况。

# 夏季部分火车车次开 收空调费

记者从铁路局获悉,以下旅客列车 编组中软卧、宿营车,从列车两端始发站 开始启用空调,按章核收空调费。

1.5月1日~9月30日,郑州一合肥 2194/3次;商丘—太原2502/4次;郑州 (新乡)—日照2150次。

2.5月1日~10月10日,郑州—贵阳 1645/6次。

记者 李雪

## 14 座南水北调干渠桥 郑州综保区内同日开工

本报讯 4月28日,位于郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)内的南水北调总干渠14座跨渠桥梁同日开工。这14座桥梁总长度3061米,总投资21亿元,预计明年7月底前全部竣工。

根据总体规划,南水北调工程 2014年将通水,而跨渠桥梁是南水北 调工程的重要组成部分,它能否与渠 道工程建设协调推进并超前完工,将 直接影响整个工程建设进度,影响通 水总目标的实现。

去年以来,郑州综保区结合航空城总体规划,先后申报了18座跨渠桥梁建设,其中郑州港二路、三路、四路、六路4座桥梁已全部开工,目前基础工程已完成80%以上。4月28日集中开工的14座桥梁包括郑港九路桥、雁鸣路桥、迎宾大道桥、机场南路桥、省道S102桥等。

郑州新郑综合保税区管委会主任张 延明表示,这18座跨渠桥梁的修建,将 进一步完善路网结构、方便周边群众生 产生活,对提升综保区基础设施配套能 力,助推郑州都市区发展具有重要意义。

记者 程国平



这张大中午拍出的二七塔照片,看着很有夜晚的感觉。

□记者 张翼飞 文/图

昨天中午12点整,二七广场上,一名中年男子在他找好的、朝向二七纪念塔的位置,郑重地放上了一个有点奇怪的木箱子,然后,揭开了贴在箱子正面的黑色胶

箱子四四方方,原木结构,没有油漆,朝向二七塔的那一面,画了一个八卦的图案。

戴着帽子的中年男子守在木箱子旁, 几乎一动不动。路人问他在干啥,他也笑 而不答。

到了一点半,男子又把黑胶布贴上,提起箱子,悄然离去。

五一小长假期间,他几乎天天都带着 箱子来。

这名中年男子名叫贾建伟,网名"流

浪",是郑州摄影圈小有名气的摄影师。

他当过兵,进过工厂,经过商,开过影楼,自从1982年学会了摄影,他就为之痴迷,最后索性做了一名涉足多个领域的自由摄影师。

4年前,在"非主流"摄影群里,一位广州影友突然说了一句:今天是世界针孔摄影日。我们玩摄影的,不应该不知道这个日子,大家都试试针孔摄影吧!

贾建伟记得"针孔摄影"就是摄影技术的起源,但真正去这样拍,还从来没有尝试过。他决心试一试这种"返璞归真"的玩法。

根据网上的介绍,他自己动手做起针 孔相机。

茶叶桶、饼干盒、废木箱子等,都可以做成一个"暗箱",露出一个直径0.4mm甚至更小的小孔,箱子里直接装上相纸,只要

密封得好,曝光掌握准确,就可以拍出非常 梦幻的"针孔效果"。

贾建伟和他的"郑州一号"。

先后做过十几个针孔相机后,最近,他总结全部心得,买来最好的材料,买来干粮,一个星期没出屋,做了一个高35厘米、长65厘米、宽55厘米、重20多公斤的大针孔相机,命名为"郑州一号"。

开头提到的那个神秘怪箱子,就是"郑州一号"。

昨日下午,贾建伟在陈寨租下的工作室里,把自己用"郑州一号"几次试拍,最满意的二七塔针孔作品,经过显影、定影等传统暗房手段冲洗了出来。 画面上的二七塔,与我们平时看到的照片很不一样。

下一步, 贾建伟准备继续带着他的"郑州一号", 拍遍郑州, 再办一个个人"针孔郑州"摄影展。